
Neprehliadajme deti.  Chráňme ich.

www.priateliadeti.sk

www.priateliadeti.sk
tel. č.:   02 - 44 63 80 19
e-mail: priateliadeti@unicef.sk Prihláška

Áno, chcem sa stať Priateľom detí UNICEF a pravidelne každý mesiac prispievať 
na účet UNICEF Slovensko – č. ú.: 4000915348/3100 (VOLKSBANK Slovensko, a.s.)

Meno:

Priezvisko:

Ulica:

Mesto:

PSČ:

Telefón alebo mobil:

E-mail:

Dátum a miesto vyplnenia prihlášky:

Vlastnoručný podpis:

Zaslaním prihlášky vyjadrujete súhlas s využívaním osobných údajov pre účely UNICEF. UNICEF sa 
zaväzuje, že získané údaje neposkytne tretím stranám. Vaše rozhodnutie pravidelne prispievať môžete 
kedykoľvek písomne alebo telefonicky odovolať.

Vyplnenú prihlášku vložte do obálky, ofrankujte príslušnou známkou a zašlite na adresu:

Slovenský výbor pre UNICEF
Priatelia detí
Grösslingova 6, P. O. Box 52
810 00 Bratislava 1

*Konverzný kurz 1 EUR = 30,126 Sk; suma Vášho mesačného príspevku sa od januára 2009 automaticky 
prepočíta konverzným kurzom.

a to (vašu voľbu, prosím, označte krížikom X)

     trvalým príkazom z môjho účtu v banke sumou ........................................ SKK*
Prosím, pošlite mi vyplnený trvalý príkaz na úhradu; som klientom banky ............................
 
     poštovou poukážkou sumou  ........................................ SKK*
Prosím, pošlite mi predtlačené poštové poukážky na celý rok.

     formou SMS v tvare UNICEF A na krátke číslo              v sieti Orange 
Slovensko sumou 50 SKK/1,66 EUR (2 EUR/60 SKK od 1.1.2009)

     zrážkou zo mzdy sumou ........................................ SKK*
Prosím, pošlite informácie k zrážkam zo mzdy. Názov zamestnávateľa: ..................................

AKO SA STAŤ PRIATEĽOM DETÍ

SMS

Zašlite SMS v tvare UNICEF A na krátke číslo                 v sieti  
Orange Slovensko a prispievajte mesačne sumou 50 SKK/ 1,66 EUR

        Aktivácia služby Priatelia detí UNICEF bude povolená všet-
kým Postpaid zákazníkom a pre Orange Homeboax zákazníkov. 
Jedno telefónne číslo si môže službu objednať len jedenkrát.  
Od mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy bola zbierka aktivo-
vaná, bude každému zákazníkovi zapojenému do zbierky pravi-
delne zasielaná MMS s textom ako poďakovanie za príspevok  
50 SKK/1,66 EUR (2 EUR/60 SKK od 1.1.2009) . Tak sa bude diať 
až dovtedy, pokým si zákazník prispievanie nedeaktivuje zaslaním 
SMS v tvare: Unicef D, prípadne zavolaním na krátke číslo 870.

Orange Slovensko, a.s. - telekomunikačný partner UNICEF Slovensko

TRVALÝ PRÍKAZ

Zadajte trvalý príkaz v prospech účtu 4000915348/3100 
(VOLKSBANK Slovensko, a.s.). UNICEF vám pridelí unikátny  
variabilný symbol darcu a pošle vám vyplnený trvalý príkaz  
na úhradu.

POŠTOVÝ POUKAZ

Svoje príspevky môžete posielať aj prostredníctovm poštových 
poukazov.  UNICEF vám pridelí unikátny variabilný symbol darcu 
a doručí vám predtlačené poštové poukazy.

ZRÁŽKA ZO MZDY

Váš mesačný príspevok nám môžete posielať prostredníctvom 
vášho zamestnávateľa.  UNICEF vám pridelí unikátny variabilný 
symbol darcu a doručí inštrukcie pre vašu mzdovú účtovníčku.



PREČO SA STAŤ  
PRIATEĽOM DETÍ

Staňte sa priateľom detí a spo-
lu s UNICEF podajte pomocnú 
ruku miliónom detí na svete 
bez zdravotnej starostlivosti, 
pitnej vody, prístupu k vzdela-
niu alebo bez rodičov. Deťom, 
ktoré žijú v krajnej chudobe, 
ktoré zasiahla vojna a ozbro-
jené konflikty, pandémia HIV/
AIDS a prírodné katastro-
fy - tragické zemetrasenia, 
dlhotrvajúce suchá či naopak 
extrémne dažde a záplavy. 

Pridajte sa aj Vy. Váš pravidel-
ný mesačný príspevok dokáže 
účinne pomáhať. 

ZDRAVIE
Tá, ktorá prežila  
(skutočný príbeh, Afrika)

Neige je hravé štvorročné 
dievčatko s plnými líčkami. 
Keby ste ju však videli ani nie 
pred rokom, nespoznali by 
ste ju. „Keď som sa s Neige 
zoznámila, nikto si nebol istý, 
či prežije,“ hovorí Mia Farrow, 
herečka a vyslankyňa dobrej 
vôle UNICEF, ktorá v máji 2008 
navštívila Stredoafrickú repub-
liku. „Celé dva týždne nejedla. 
Ruky aj nohy jej opuchli, ob-
ličky zlyhávali. Vďaka UNICEF 
mohla prísť do nemocnice 
a dostať lekárske ošetrenie. 
Pohľad na ňu teraz je úžasný, 
je zdravá a krásna. Je to ne-
uveriteľné, som dojatá.“ Neige 
má ešte dvoch súrodencov, ich 

otec pred štyrmi rokmi odišiel 
do národnej armády a odvtedy 
o ňom nemajú správy. Mama 
nemá prácu, jedlo je vzácne 
a je pre ňu ťažké postarať sa 
o deti.

UNICEF všade tam, kde to 
deťom neumožňuje zdravotný 
systém krajiny, zabezpečuje 
očkovanie, sleduje stav zdravia 
detí a zriaďuje výživové centrá 
pre deti najviac poznačené 
hladom. Podvyživeným deťom 
podáva vysokonutričnú stravu, 
vitamíny a lieky, aby predchá-
dzal poškodeniu ich zdravia. 
V rizikových oblastiach dodáva 
rodinám siete proti komárom 
na ochranu pred maláriou, oč-
kuje deti proti osýpkam a teta-
nu, bojuje proti detskej obrne 
a ďalším závažným ochore-
niam, ktoré sú hlavnou príči-

nou vysokej úmrtnosti detí. 

Mesačný príspevok 150 SKK / 
4,98 EUR kompletne zaočkuje 
dvanásť detí v Benine alebo 
Etiópii proti šiestim základným 
smrteľným chorobám: tetanu, 
osýpkam, záškrtu, čiernemu 
kašľu, tuberkulóze a detskej 
obrne. Každý rok pomôžete 
zaočkovať 12 detí.

VODA A SANITÁCIA
Chcem piť! 
(želanie, ktoré je často ťažké 
splniť)

Veľká časť populácie našej 
planéty nemá prístup k pitnej 
vode a až polovica všetkých 
ľudí na svete nemá ani prístup 
k vhodným sanitačným za-
riadeniam. Znečistená voda 
je zdrojom nákaz a infekcií a 
ohrozuje zdravie detí. V mno-
hých oblastiach je pitná voda 
vzdialená aj niekoľko kilo-
metrov od domovov detí, čo 
najmä deťom sťažuje život, 
pretože musia aj viackrát 
denne absolvovať cestu 
k zdrojom, aby seba aj rodiny 
zásobili vodou – a to často na 
úkor školskej dochádzky.

UNICEF hĺbi studne a inštaluje 
ručné čerpadlá, stavia veľko-
kapacitné zásobníky dažďovej 
vody a dodáva prostriedky na 
dezinfekciu a čistenie konta-
minovaných zdrojov. Pomáha 
rodinám zvyšovať úroveň 
hygieny a sanitácie. V krízo-
vých situáciách – po zemetra-
seniach a iných prírodných 
katastrofách a počas ozbroje-
ných konfliktov – zabezpečuje 
dodávky pitnej vody a vytvá-
ra podmienky pre základnú 
hygienu.

Mesačný príspevok 200 SKK/ 
6,64 EUR zabezpečí v Keni 
dostatok tabliet na liečbu detí 
napadnutých črevnými červa-
mi – nematodami. Každý rok 
zmiernite utrpenie 94 deťom 
a zabránite ďalšiemu šíreniu 
črevných nákaz a chorôb.  

SIROTY 
Moja mama umrela...  
(pandémia HIV/AIDS ničí deťom 
detstvo)

Počet osirelých detí v dôsled-
ku HIV/AIDS sa odhaduje na 
viac ako 15 miliónov, do roku 
2010 ich počet pravdepodobne 
vzrastie na 20 miliónov. Tieto 
deti sa musia nielen vysporia-
dať so stratou najbližších, ale 
často na nich ostáva aj breme-
no starostlivosti o mladších 
súrodencov. Mnohé z nich sa 
vo veku 10 až 12 rokov stávajú 
hlavami rodín.

UNICEF zriaďuje v najviac 
postihnutých oblastiach cen-
trá, v ktorých siroty nachá-
dzajú základnú starostlivosť 
a radu. Poskytuje im stra-

vu, lieky a poradenstvo a učí 
ich ako prežiť a postarať sa o 
seba.

Mesačný príspevok 200 SKK/ 
6,64 EUR zaistí na Haiti antiví-
rovú terapiu AZT pre 37 doj-
čiat nakazených HIV-vírusom 
počas tehotenstva prenosom 
z matky. Tiež anti-retrovirálnu 
liečbu pre 40 tehotných HIV-
pozitívnych žien, ktorá dokáže 
s 90 % úspešnosťou zabrániť 
prenosu vírusu z matky na 
dieťa. Každý rok tak zachránite 
život 77 novorodeniatkam.

VZDELANIE
Deti ulice  
(skutočný príbeh, Ázia)

Fatima je milé jedenásťročné 
dievča, ale kvôli svojej drobnej 
postave pôsobí oveľa mladšie. 
Na ulici predáva cukrovinky 
a ako najstaršie dieťa veľmi 
chudobnej rodiny je jediným 
chlebodarcom pre osem ľudí. 
Jej otec nie je dosť zdravý 
na to, aby pracoval. Fatima 
nikdy nedostala šancu chodiť 
do školy. „Rodičia mi bránili 
chodiť do školy. Mysleli si, že 
mi to na nič nebude. Musím 
sa starať o jedlo pre mojich 
rodičov, bratov a sestry, 
pretože moji rodičia nemôžu 
pracovať.“ S bolesťou v srdci 
pokračuje: „Vždy, keď vidím 

deti, ako idú do školy, cítim sa 
veľmi nešťastná. Aj ja by som 
chcela nosiť školskú uniformu 
a mať knihy, ceruzky a školskú 
tašku. Ale ak sa pozriem na 
svoj život, cítim sa bezmoc-
ná.“ Ulice sú pre Fatimu plné 
nástrah. „Muži ku mne chodia 
a hovoria, že mi dajú peniaze, 
ak ich pobozkám a pôjdem 
s nimi. Nepáči sa mi, ako sa so 
mnou rozprávajú.“  

UNICEF vytvára podmienky na 
to, aby vrátil deti do školských 

lavíc. Pre deti ako Fatima 
zriaďuje centrá, školí učiteľov, 
dodáva učebné pomôcky, 
zdôrazňuje potrebu vzdeláva-
nia tak chlapcov ako aj dievčat. 
V krízových situáciách buduje 
provizórne školy, poskytuje 
deťom psychorehabilitáciu, 
dodáva mobilné školské stany 
a rekonštruuje poškodené a 
zničené budovy škôl.

Mesačný príspevok 500 SKK/ 
16,60 EUR zabezpečí v Ban-
gladéši dvojročný kurz reme-
selných zručností a drobného 
podnikania pre jedno dieťa. 
Každý rok darujete budúcnosť 
jednému dieťaťu. 

Pozn.: Všetky sumy sú prepočíta-
né konverzným kurzom 1 EUR = 
30,126 SKK.


